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MINUTA 

 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 07 septembrie 2023 

 

 

              Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom și a fost condusă de 

doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

            La lucrările şedinţei au fost prezenţi 26 de membri ai consiliului judeţean. A absentat 

motivat domnul Dorin Birta – vicepreședinte al Consiliului Județean și nemotivat următorii 

consilieri județeni: domnul Gabriel-Augustin Alecsandru, doamna Daniela Aramă, domnul Ionuț 

Gireadă, doamna Elena-Ramona Guraliuc, domnul Liviu Hrimiuc și domnul Tiberiu Leonard 

Nichiteanu.  

             La şedinţă a mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului.           

           În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:  

  Hotărârea nr. 167 privind angajarea și alocarea sumei de 30,00 mii lei din fondul de 

rezervă bugetară constituit la nivelul bugetului propriu județean, cu titlul de ajutor unei 

persoane fizice aflată în situație de extremă dificultate și aprobarea modificării repartizării pe 

trimestre a creditelor bugetare aprobate, pe anul 2023, în forma propusă de iniţiator cu 26 voturi 

„pentru”.  

Hotărârea nr. 168 privind aprobarea participării Județului Botoșani - Consiliul Județean 

Botoșani, în cadrul  Programului privind îmbunătăţirea calităţii aerului şi reducerea cantităţii 

de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor 

mai puţin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride şi alimentate cu gaz natural 

comprimat, cu proiectul   Transport ”verde” pentru elevii Județului Botoșani, precum şi 

asigurarea și susținerea, din surse proprii, a  cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanţarea 

acordată de AFM şi a cheltuielilor neeligibile, în forma propusă de iniţiator cu 26 voturi 

„pentru”.  
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